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«ПОЛІТОЛОГІЯ» 

 
Мета: надати здобувачам вищої освіти широких теоретичних і 

практичних політичних знань, засвоїти найважливіші положення політичної 
науки, сформувати у студентів політичну свідомість та політичну культуру.  

Завдання: формування у майбутніх фахівців знань: про сутність, 
предмет, структуру  та методологію політології, основні категорії політичної 
науки, основи суспільно-політичного життя, політичної діяльності, 
закономірності функціонування політичних систем і режимів, 
громадянського суспільства, світових політичних відносин, про політичні 
відносини, що відбуваються в Україні та за її межами; вмінь оперувати  
понятійно-категоріальним апаратом політичної науки, орієнтуватися с 
основних політичних школах, концепціях та напрямках, визначати 
теоретичні, духовні, прикладні та інструментальні компоненти політичного 
життя, усвідомлювати їхню роль та функції у підготовці політичних рішень, 
самостійно аналізувати та використовувати політичну інформацію, 
оцінювати діяльність політичних партій, політичних лідерів, аналізувати та 
об’єктивно висвітлювати основні проблеми сучасної політики, політичних 
подій, здійснювати їх коментування, використовувати політичні знання у 
своїй професійній і громадській діяльності,застосовувати ключові 
політологічні поняття, теорії та методи до аналізу владно-політичних 
відносин політичних акторів, інститутів та ідей відповідно до певного 
історичного або сучасного контексту.  

Предмет: політика та  всі явища і процеси політичної сфери, 
тенденції і закономірності їх розвитку. 
  

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  
Тема 1. Політика та наука про політику. 

Тема 2. Історія світової політичної думки.. 

Тема 3. Політична влада. 

Тема 4. Політична еліта і політичне лідерство. 

Тема 5. Політична система суспільства. 

Тема 6. Держава як політичний інститут. 

Тема 7. Політичні партії,громадсько-політичні об»єднання та рухи. 

Тема 8. Політична культура  та політичні ідеології. 

Тема 9. Політичні процеси. 

Тема 10. Міжнародна політика. 

 


